



今日新昌微信

中共新昌县委主办  
新昌县新闻传媒中心出版



新昌县气象台 5月22日发布：  
今天阴到多云局部有小雨，下午  
转阵雨或雷雨，偏东风2到3级，白天  
最高温度30℃，森林火险2级。明天  
阴转多云到晴，早晨最低气温18℃。

# 今日新昌

第3573期 今日8版 2018年5月22日 星期二 农历戊戌年四月初八 投稿邮箱：jinrixc@163.com

盛阅春在新开展“企业服务月”走访调研活动时强调

## 优化实体经济发展环境 激发企业创业创新热情

绍兴日报首席记者 裴金红

记者 吕建刚

日前，绍兴市委副书记、市长盛阅春带队来新开展“企业服务月”走访调研活动，深入企业了解生产经营状况，听取企业家对政府工作的意见和建议。他强调，要千方百计优化实体经济发展环境，着力解决影响企业发展的问题和瓶颈，提振企业发展信心，激发全社会创业创新热情，推动绍兴大踏步向高质量发展迈进。县委书记邵全卯、副县长莫鹤陪同调研。

盛阅春先后来到浙江新和成股份有限公司、三花控股集团有限公司、丰岛控股集团，深入企业车间，详细了解新产品开发、市场销售等情况。每到一处，他都和企业

负责人进行座谈，认真听取企业情况介绍和发展思路汇报，询问企业发展中遇到的困难和问题，交流探讨政府如何进一步为企业发展提供优质服务，并对企业提出的意见建议逐条记录。

盛阅春说，实体经济是经济发展的根基和支柱，没有实体经济的健康发展，就没有绍兴的高质量发展。各地各部门要牢固树立服务企业就是服务发展的理念，当好企业“店小二”，努力为企业提供优质便捷的服务，集中力量把企业围墙外的事情办好，让企业安心做好围墙内的事情。要建立高效务实的政企互动机制，紧密政企联系，积极营造“亲”“清”政商关系。要按照清单化要求，建立“挂牌督办、签单销号”制度，做

到企业反映的问题“事事有回音、件件有着落”。要以“最多跑一次”改革为抓手，全面优化企业投资兴业环境，为企业的成长壮大保驾护航，为绍兴新一轮经济社会发展打下坚实基础。

盛阅春指出，当前绍兴处在大有可为的历史机遇期，广大企业要进一步增强发展信心，牢牢抓住新一轮科技革命和产业变革的机遇，向先进技术要效益，推动企业转型升级，提高生产效率；向科学管理要效益，加快建立现代企业制度，释放更多发展活力；向优质人才要效益，提升创新和研发能力，不断增强核心竞争力，并切实负起担好社会责任，为经济社会发展作出更大贡献。

## “北斗星集成灶号”高铁首发



### ■高质量发展新征程

通讯员 俞晓委

5月20日上午，从武汉发往兰州西的“北斗星集成灶号”G852高铁首发仪式在武汉火车站举行，现场嘉宾和首批乘客共同见证北斗星智能厨电的启航。

据悉，“北斗星集成灶号”是往返于长沙南—北京—武汉的380A型高铁。该趟列车覆盖“京广线”华中、华东为主的区域市场，途经全国19个省、152个城市，涉及37个车次，经停169个车站，年覆盖人流量约1000万人次。

记者发现，G852高铁除车身赫然印着“北斗星集成灶号”字样外，干净整洁的车厢内，头枕巾、小桌板、海报、车门贴、电子跑马屏、行李架满满“北斗星”元素，画面简洁大气、非常漂亮。

北斗星智能电器有限公司是万丰奥特控股集团旗下的高端智能厨电品牌。此次通过与中国高铁开展战略合作，意在将集团旗下的北斗星智能厨电快速推向市场。

以实力雄厚的万丰集团为母体，秉承万丰优良的制造基因，北斗星智能厨电立志于为中国家庭提供健康、开放、充满乐趣的厨房环境。在中国厨电领域“高手云集”的浙江，北斗星有哪些优势？

“北斗星的战略定位，就是要坚持高起点、高品质、高发展，要做就要做到最好，做行业升级换代的引领者。”北斗星厨电总经理杨晓英告诉记者，与传统油烟机相比，集成灶的吸油烟率更胜一筹，颇受年轻人欢迎，是一个蓬勃发展的朝阳产业。

如何在这个朝阳市场占据一席之地？北斗星智能厨电积极响应《中国制造2025》号召，一期投资2亿元，建立行业首个智能化集成厨电生产基地，配备3条全自动生产线。“我们提出人人都是工程师的目标，3条生产线6个工人，年产能10万台，打造德国工业4.0的样板工程。”

除高质量的智能制造水平，北斗星还在产品工业设计和提升品质性能上上下足功夫。比如，每个平台的新品模具投入高达2000万元以上，核心模具由台湾模具厂设计制作，在行业内前所未有。产品工业设计由荣获德国IF金奖的设计团队打造，超高颜值、超高性能，专注于研究适合中国人生活习惯的智能化厨电产品，在超强控烟、超低噪音、易清洁、人性化、新工艺上实现质的飞跃。

当天12时15分，在全场嘉宾的热烈掌声中，“北斗星集成灶号”列车承载着“创造生活乐趣，提升生活品质使命”的使命首发。

## 县人大常委会举行 第二十三次主任会议

记者 梁凯凯

5月21日，县第十六届人大常委会举行第二十三次主任会议，听取县政府关于招商选资工作情况的汇报，并研究有关事项。县人大常委会主任求子平，副主任潘岳梦、王敏慧、马兴龙、张亚东出席会议。副县长裘武宏，县招商局主要负责人，县人大常委会各委室主任、副主任，县纪委监委派驻第二纪检监察组组长、副组长列席会议。

会议听取了县政府关于招商选资工作情况的汇报，主任会议成员结合自身工作实际，就招商质量、体制机制问题等方面分别提出意见建议。

求子平充分肯定前阶段我县

的招商选资工作。他说，我县招商工作从“招商引资”到“招商选资”，一字之差显示出我县招商工作进入“既要留新商，又要招好商”的新阶段，招商的目标更高更远。今后，要突出招商重点、严格筛选项目，多招紧贴科技前沿、有核心竞争力和辐射带动力的好项目、大项目。要夯实招商基础，做优引商环境，在继续做好以商招商、以资引资的基础上，注重探索新的招商模式。要加快建立招商全流程服务体系，制定规范程序，区位不足服务补，为推动我县经济持续向好发展做出更大贡献。

会议还听取了城建环保工委关于固体废物污染环境防治“一法一条例”执法检查情况汇报。

## 城区农贸市场“大变脸”

县市场监管局全面深化农贸市场专项整治

### ■争做文明新昌人 争创全国文明城

记者 杨玉墀

昨日中午，记者来到钟楼农贸市场，只见周围道路整洁，门口两旁摆放着“严禁占道设摊、占道停车”“二轮、三轮请上桥面有序停放”等告示牌。走进市场内，看到摊位摆放有序，地面干净清爽。在水产区买菜的陈大妈说：“以前这里的地面滑溜溜的，最怕滑倒。现在既清爽又干燥，真舒服。”正在进行日常巡查的市场管理员莫国斌告诉记者，除实行不间断保洁外，每天早上8点半之后还要用专用设备清洗地面，并用吸水机吸干水分。

在市场二楼，记者发现2049号经营户姚女士正在整理纸板箱等杂物。“以前‘店外店’‘摊外摊’非常普遍，现在再也不能占道经营。”她说，今天早上管理员又来通知，要求大家今晚之前彻底整理摊位，卖掉无用的杂物。上任还不满一周的总经理杨晓坤对记者说，钟楼农贸市场是全县农贸市场的龙头和标杆，他们将以环境卫生整治为抓手，通过管理制度建设、专项整治行动、日常监管等多种方式，助推农贸市场改造提升，保障农贸市场食品安全。

县市场监管局有关负责人表示，该局将继续做好农贸市场长效管理的监管工作，积极创建省放心市场，深入开展农贸市场垃圾分类工作，提升农贸市场环境卫生质量，并结合专项整治行动，改善市场环境秩序，保障农贸市场食品安全。

悦庄大作！压轴 封藏！ 最后4套鼎级别墅！

售楼 七星街道普峰路1号 贵宾 86266666  
地址（红星美凯龙对面）专线



产业新城 发展新区

新昌工业园区管委会 投资热线：0575-86121366

